



GOVT DEGREE & P.G. COLLEGE LUXETTIPET
DEPT. OF TELUGU
ACADEMIC YEAR 2021-22
Outreach Programmes Register

ప్రభుత్వ డిగ్రీ & పి.జి. కళాశాల, లక్షెట్టిపేట
తెలుగు విభాగం
విద్యాసంవత్సరం 2021-22

Support to Local Education Field



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లక్ష్మిపేట తెలుగు విభాగం స్థానికంగా ఉన్న విద్యాసంస్థలలో అవసరమైన మేరకు తనవంతుగా సలహాలు. సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంది. స్థానిక సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాల, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు విజ్ఞాన కార్యక్రమాలుపర్పాటు చేసింది. . వారి ఉన్నతిలో భాగస్వామ్యం కావడానికి తగిన తోడ్పాటు అందిస్తుంది.

తెలుగు విభాగం స్థానికంగా లక్ష్మిపేట పట్టణంలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంది. మురికి వాడలలో నివసించే పేద ప్రజలకు బట్టల పంపిణీ కార్యక్రమంలో తెలుగు విభాగం పాల్గొని తన చేయూత అందించింది.



నిరుపేదలకు దుస్తులు పంపిణీ



నిరుపేదలకు దుస్తులు అందజేస్తున్న విద్యార్థులు

లక్ష్మిపేట, జూన్ 22 : లక్ష్మిపేట పట్టణంలోని మోడల్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు బుధవారం నిరుపేదలను గుర్తించి దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జై కిషన్ ఓజా మాట్లాడుతూ ఐక్య ఏసీ విభాగానికి చెందిన విద్యార్థులు సామాజిక సేవలో భాగంగా పట్టణ మున్సిపాలిటీలో ఉన్నటువంటి నిరుపేద వాడలను గుర్తించి అందులో ఉన్న ప్రజలకు దుస్తులను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల్లో కూడా సేవా భావాలను పెంపొందించాలని ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో కూడా ఇండ్లలో మనం వాడకుండా పక్కన పెట్టిన పాత దుస్తులు, వస్తువులను సేకరించి నిరుపేదలకు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలకు ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్య ఏసీ కో ఆర్డినేటర్ సవిత, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గంగయ్య, అధ్యాపకులు కుమారస్వామి, ఇంది రాదేవి, మంజుల, సురేశ్, శ్రీలత, సంధ్యారాణి, రాజ్ కుమార్, కవిత, నాగేందర్, మల్లన్న, శ్రీనివాస్, రామచంద్రం, స్టూడెంట్స్ పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ విద్యార్థుల వితరణ సేవ



మెట్రో న్యూస్,లక్షణ్ణిపేట: ప్రభుత్వ ఆదర్శ డిగ్రీ %౧౬% పీ.జీ. కళాశాల ఐక్యవసి విభాగం ఆద్వర్యంలో మురికి వాడలలో వితరణ సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాలా ప్రిన్సిపాల్ డా. జైకిషన్ ఒర్నూ ఐక్యవసి విభాగం కోఆర్డినేటర్ అధ్యాపకులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు బుధవారం లక్షణ్ణిపేటలో స్థానికంగా ఉన్న మురికి వాడలను సందర్శించి అక్కడి పేదవారికి దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. మురికి వాడలలో ఉన్న పేదవారి స్థితిగతులపై అరా తీశారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు పాత వస్తువులు, దుస్తులను పంపిణీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. జైకిషన్ ఒర్నూ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు వినియోగించని దుస్తులు వస్తువులు పాతవాటిని అవసరం అయిన వారికి ఇవ్వడం ద్వారా సేవా